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Präsident Ing. Norbert Hofer: Der Entschließungsantrag ist ausreichend unterstützt, 

ordnungsgemäß eingebracht und steht somit auch mit in Verhandlung.  

Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. Die Debatte ist geschlossen.  

Wünscht der Herr Berichterstatter ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Bevor wir in den Abstimmungsvorgang eingehen, stelle ich wieder die Frage an die 

Klubs, ob eine Unterbrechung gewünscht wird. – Das ist auch nicht der Fall. 

Wir kommen somit zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt 

vornehme. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 7: Antrag des Tourismus-

ausschusses, seinen Bericht 656 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mit Mehrheit an-

genommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 8: Entwurf betreffend 

Härtefallfondsgesetz samt Titel und Eingang in 657 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Auch das ist ein-

stimmig. Der vorliegende Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung 

angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Erwin 

Angerer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Ausverkauf der heimischen Wirtschaft 

nach bevorstehender Pleitewelle im Tourismusbereich verhindern“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Mag. Gerald Hauser, Kolleginnen und Kollegen betreffend „dringende Unterstützung für 

vom Lockdown massiv betroffene Sportartikelhändler und Skiverleiher in Tourismus-

regionen“. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. 

Der Antrag ist abgelehnt. 
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